

Letos se koná další kolo senátních voleb. Volby probíhají v jedné třetině všech volebních okrsků. To je jistě zajímavý počet. Na volební scéně se objevila nová volební strana Technická přestávka se sídlem v **Praze 4**. “Náš volební program je cílen především na studenty a mladé lidi, ale věříme, že zaujme i staré...třicátníky.” s pousmáním poznamenal místopředseda strany Michal Příbyl na mítinku v **Mladé Boleslavy**. A když si projdeme kandidátku strany, je opravdu tvořena převážně z mladých lidí.

Na první pohled zaujme **Svitavský** kandidát Aleš Pilný, původem z **Prahy 2**. Tento rebel proslul již za dob římského senátu, co by hlavní iniciátor vládního puče.

V **Rokycanech** vidíme další známé jméno. S jednoduchým heslem “práci rómům” zde kandiduje starší a zkušený politik Michal Medvecký. Jak sám uvedl, heslo ho napadlo, když ráno pracoval na svém domečku.

**Sokolovského** kandidáta Jiřího Žižku se nám podařilo zastihnout ve Venezuele. V telefonickém rozhovoru uvedl, že se po návratu plánuje věnovat pomoci drogově závislým a kokainu především. Pak se omluvil, s tím, že právě odlétá na důležitou schůzku do Kolumbie.

V **Teplících** strana nasadila kandidátku Sylvu Martínkovou. Její jméno je známé především z basketbalu, kdy v **Opavě** jako jediná nastoupila proti týmu Chicago Bulls a podařilo se jí (i přes velkou početní převahu protihráče) vyhrát 116:2. Z tohoto zápasu bohužel není žádný záznam, dočteme se o něm pouze ve školním časopise Úhloměr. Její **Svitavský** stranický kolega Pilný však upozorňuje, že Chicago Bulls byl název týmu z **Rokycanské** základní školy. Což nám potvrdil i pan Medvecký. Je vidět, že ani v nové politické straně nepanuje jednota.

To nám ovšem dokazuje i chování další kandidátky Evy Fialové z **Prahy 8**. Známa je především z pořádání nevinných vinných orgií v moravských sklípčích. Nám se ale podařilo zjistit, že se cestou na Moravu nepohodli s místopředsedou a ten si v **Benešově** vystoupil a raději jel na desetiboj. Nebyl ale sám. Spolu s ním ještě vystoupili z vlaku Daniela Tintěrová z **Chomutova** a pan Pilný ze **Svitav**.

Když už jsme u toho vystupování, tak to byla právě slečna Tintěrová, která ihned po nastoupení do strany vystoupila v **Chomutovském** divadle se svým naučným programem pro nevidomé “Pálil, pálil, zle vypálil”.

Z kandidátky TP nesmíme zapomenout na Rudolfa Marka, rodáka z **Břeclavi**, který zde i kandiduje. Je spisovatelem světoznámých bestsellerů jako “Rozeber vše do 10 minut” a “Harry Hrnčíř a Assembler”.

Dále zaujme kandidát za volební oblast **Brno-město** Karel Břinda. Tento mladý kontroverzní politik, původem z **Teplíc**, zaujal již v létě aférou s transportem slonů. V **Náchodě** měl původně kandidovat Pavel Váček. Prý však nedávno emigroval do Jižní Koreje, místo na kandidátce na jeho pozici je tedy volné a pravděpodobně se již nezaplní. Podle nezávislého pozorovatele se to má tak, že tato strana nevydrží déle než listí na stromech. “Až opadá listí z dubu” řekl, abychom citovali přesně...

*Příloha: mapa a seznam volebních okrsků*